M2 NASOBENI
2.A.1 Vynasob.
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Stati Indové tyto vypocty délali pomoci tabulek jako na obrazku vpravo. 6|2
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2.A.2 Vynasob pomoci tabulky jako Indové.

5|5 317

4 5
5 9 8
5 2

2.A.3 Indickym zptisobem vyndsob.
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2.A.4 Do ramecku dopis ¢islice tak, aby platila rovnost.
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Komentar

V prvnim cviceni Zaci ndsobi béznym zpusobem. Dalsi dvé cviceni seznamuji Zaka s procedurou indického nasobenti
vicemistného ¢isla jednomistnym. Posledni cviéeni je jiz sofistikovanéjsi — nuti Zdka hledat. Posledni ¢islice nasobkil
tfi malé nasobilky jsou: 3, 6,9, 2, 5, 8, 1, 4, 7, 0. Zde se objevuje vSech deset ¢islic. Obdobné je to u nasobkii ¢isel 1, 7, 9.
U nasobku ¢isla 5 se pravidelné stfida 0, 5. U nasobka sudych ¢isel se stiidaji vSechna suda ¢isla, kazdé dvakrat. Pokud
zak chce, miize ke kontrole pouzivat kalkulacku.

Vysledky

2.A.1 186; 495; 296; 287.

2.A.2 495; 296.

2.A.3 287; 92; 90; 360; 504; 544.

2.A4 (po sloupeccich) 3-7=21;4-8=32a4-9=36;5-8=40a5-9=45;6-3=18a6-8=48;
6-4=24a6-9=54;,7-7=49;8-1=8;8-8=64;9-5=45.




